

Két repülőgép startolt csütörtökön Amerikából Európába

New York, május 19. Az Associated Press jelentése szerint a „Do X.” az újföldi tengeren uralkodó erős szél miatt irányát Harbour-Grace felé változtatta.

New York, május 19. Earhart Put-

nam Amália amerikai repülőnő ma délután felszállt, hogy utját Harbour-Gracének vegye, ahonnan megkísérli, hogy az Atlanti óceán felett repüljön egyedül Európába.

A Lindbergh-ügyben szélhámoskodó Curtis hajógyáros azzal védekezik, hogy a hazugságokra egy szerkesztő hipnotizálta

London, május 19. Curtis norfolki hajógyárost a rendőrség letartóztatta és Fleming megyei börtönében helyezte vizsgálati fogságba. A feltételes szabadonbocsátásához szükséges tízezer dollárt nem tudta előteremteni. Az ügyészség hatóság félrevezetése címén emelt ellene vádat, aminek legmagasabb büntetése háromévi börtön és ezer dollár pénzbüntetés. Schwartzkopf ezredes, newjerseyi rendőrfőnök kijelentette, hogy rövidesen további

szenciós fejlemények várhatók.

Curtis azt mondja, hogy a hazugságokra Dekan Peacock szerkesztő bírta rá, aki fejbe vette, hogy mindig újabb és újabb dolgokat ír a nyomozásról és valósággal hipnotizálni tudta őt hamis adatok bemondására. Tulajdonképpen már régen szeretett volna a csalások szövevényéből kikerülni és örvendetesen tartja, hogy a rendőrség ehhez hozzásegítette.

Vasárnap lesz a debreceni revíziós nagygyűlés

Az utóbbi évek legfontosabb külpolitikai kezdeményezésével, a dunai államok helyzetének rendezésére vonatkozó Tardieu-tervvel, annak jelentőségéhez mérten foglalkozni fog az egész magyar közvélemény. Országszerte nagygyűléseket rendez minden községben és városban a Társadalmi Egyesületek Szövetsége és a Revíziós Liga és ezekkel egyidőben vasárnap, május hó 22-én lesz a debreceni demonstráció is.

A debreceni nagygyűlés vasárnap délelőtt 11 órakor veszi kezdetét a vármegyeház dísztermében a következő programmal:

1. Nemzeti Hísekegyet énekli a Városi Dalegyet. 2. Megnyitó szavakat mond dr. Ruffly-Varga Kálmán felsőházi tag, a TESZ debreceni elnöke. 3. Beszédet tart Debrecen hazafias közönsége álláspontjának tolmácsolására

Ochváry Zoltán kir. ítélőtáblai elnök. 4. Beszél dr. Benkő Géza vármegyei tiszti főügyész, a Revíziós Liga vármegyei tagozatának üv. elnöke. 5. Határozati javaslatot felolvassa dr. Tóth László. 6. Záróbeszédet mond dr. Haendel Vilmos egyetemi tanár, a Revíziós Liga debreceni elnöke. 7. Himnusz. Énekli a Városi Dalegyet és a közönség.

A belépés a nagygyűlésre természetesen díjtalan. A rendezőség ezuton is tisztelettel meghív minden hazafias debreceni magyar embert, hogy a város állásfoglalása minél impozánsabb keretek között történjen meg. Ugyancsak tisztelettel kéri az egyesületek vezetőseit is a rendezőség, hogy a nagygyűlésre lehetőleg zászlóik alatt minél nagyobb számban képviseltesék magukat.

Megalakult egy „bajtársi egyesület”, amely cselekedetei irányítójaul az Isten- és ember-szeretetet ismeri el

Az egyházkerület megszűntnek nyilvánította a Kollégium polgári fiúiskoláját. — Vissza kell jönnie a régi szellemnek: ingyen szolgálni a Kollégiumot.

A tiszántúli egyházkerület közgyűlése ma délelőtt a kollégiumi könyvtár ügyét tárgyalta — erről lapunk más helyén adunk tudósítást —, délután aztán mérsékelt érdeklődés mellett peregtek le a tárgysorozat jelentéktelenebb pontjai.

Tudomásul vette a közgyűlés a Baltazár Amerikai Alap jelentését, amely ez évre 15,000 pengő jövedelemről számol be. Segélykiosztásra kerül 10,000 pengő.

Dr. Juhász Nagy Sándor javasolta, hogy az apró, kiszolgáltatású kollégiumi ügyeket ezután ne hozzák feljebb az igazgatótanácsnál, nem érdemes velük rabolni a közgyűlés idejét. A javaslatot elfogadták.

Birta István a Kollégium 1930—31. évi zárszámadását terjesztette elő.

A zárszámadásban 59,300 pengő deficit

mutatkozik, főként bérhátralékok miatt. A zárszámadás tudomásul szolgált.

Az egyetlen kikötésével felszabaduló helyiségben csak a legszükség-

sebb átalakításokat végeztetik el a végleges felhasználásra kijelölést bizottság végzi.

Ifjusági bentlakás céljaira minél több lakást hagynak.

A kultuszminiszter végleges nyilatkozatra hívta fel az egyházkerületet a megszüntetett kereskedő társulati polgári fiúiskola öt református tanárának átvétele tekintetében. Kimondta a közgyűlés, hogy

nem akarva vállalni, mint iskola-fenntartó a polgári iskola fenntartásának kockázatát, megszüntnek nyilvánítja polgári iskoláját,

annyival is inkább, mert nem az egyházkerület feladata a polgári iskoláztatás. Ha azonban Debrecen város és a debreceni református egyház kellő segítséggel jönnek hozzá, hajlandó a polgári iskolának a Kollégiumban való, csakis helyiségbeli elhelyezéséről tárgyalni. A tanároknak így felmondanak.

A Kollégium költségvetésvezetésében a közszükségleti és tanszéki alap 60,552 pengő fedezeti hiánya mutatkozik.

Ez 4600 pengővel több, mint a tavalyi hiány, a többi alapon viszont nincs emelkedő hiány a múlt évihez képest.

A szanáló bizottság 33,000 pengő törlést végzett, de a 60,552 pengő hiány ezen felül van.

Gönczy Béla a tanárképző teljes leállítását javasolta.

Dr. Sz. Kun Béla azt ajánlotta, hogy térjenek vissza a régi rendszerhez, amelyben nem keresett senki a Kollégiumnál fizetési állást. Igyekezzünk megnevelni önmagunkat és utódainkat, hogy

ingyen, díjtalanul szolgálják az egyházat és a Kollégiumot.

(Lelkes taps.)

— A könyvtárról is gondoskodni kell. Csak egy könyvtártsiztet hagyjanak benn az igazgatónak ne adjanak fizetést. A többi munkát végezzék el bölcsészethallgatók konviktsi jótéteményekért.

Karai Sándor, Varga Pál, majd dr. Révész Imre szólalt még fel, hangsúlyozva dr. Vargha Zsigmond könyvtárigazgató páratlan érdemeit s Kolozsváry Kiss László jelentette ki, hogy az igazgató tiszteletdíjának törlésére érkezett ugyan javaslat, de

senkisé gondolt arra, hogy más legyen az igazgató, mint dr. Vargha Zsigmond, akinek nagy szaktudása, szorgalma és ügyeszeretete nélkülözhetetlen a könyvtárban.

Sóvágó Gyula debreceni festősegédet gázolta halálra a nyiregyházi személyvonat

Hírt adunk arról a borzalmas vasuti elgázolásról, amely a csapókerti halál-sorompó közelében történt. A Nyiregyházi Debrecenbe befutó személyvonat kerekelt a felismerhetlenségig összeroncsolták a vágányokra került férfi holttestét. A rendőrség publikáltatta a ruhaneműket és az áldozat zsebében talált tárgyak leírását és ilyen módon sikerült megállapítani az áldozat kilétét. A rendőrség által közölt adatokat a borzalmas esetről olvasták a Simonffy ucca 39. számú házban és Sóvágó Antal és annak családja felismerték a közölt tárgyakban 19 éves fiuknak tulajdonát. Sóvágó Antalné ájultan

rogyott össze kezében az újsággal, amikor bizonyosságot nyert arról, hogy a Csapókertnél halálra gázolt fiatalember az ő fia. Azonnal jelentést tettek a rendőrségen és kérték a temetési engedély kiadását. A család az engedélyt megkapta, mert bűncselekmény gyanúja nem forog fenn. Öngyilkosság történt, amelynek oka szerelmi bánat. A fiatal festősegéd a Schuller-cégnél volt régebben alkalmazásban, de mostanában már munkanélkül állt és ez is nagyon elkeserítette. Szerdán este még megvacsorázott nyugodtan családjával és aztán eltávozott a háztól s nem is tért többé vissza. Temetése szombaton lesz.

A mai adóztatás a nemzeti vagyon pusztítója

Budapest, május 19. A felsőház ülését, amelynek napirendjén több kisebb javaslat mellett a felhatalmazási törvényjavaslat szerepelt, délelőtt 11 órakor nyitotta meg báró Wlassics Gyula elnök.

Gróf Somssich László: A kormány egész sereg káros gazdaságpolitikai intézkedése, majd a mezőgazdaság válságára mutat rá, valamint a kereskedelmi szerződés hiányából eredő bajokra. Sürgősen le kell szállítani a kamatokat. A mai adóztatás a nemzeti vagyont pusztítja. Az árdragítás terén maga az állam jár elől. A 33-as bizottságot felesleges kormánytámogató értekezletnek tartja. Ezután előterjeszti a tiszántúli mezőgazdasági kamara ismeretes nyolc pontból álló követelését.

Gróf Széchenyi Aladár: Sem a 33-as bizottságra sem a felhatalmazási javaslatra nincs szükség, ellenben a képviselőházat tartásuk nyáron is együtt. A javaslat egyenesen diktatúrát létesít.

Szterényi József báró kijelenti, hogy a kereskedelempolitikai helyzet tarthatatlan. A magyar gazdasági élet a válság huszonnyedik óráját éli. A Tardieu-féle Duna-tervet életképtelennek tartja.

Gróf Hadik János élesen támadja a kormány gazdasági politikáját. A törvényhozás legitím működése idején nincsen szükség ilyen felhatalmazási javaslatra és ezért tiltakozni kell a felhatalmazás meghosszabbítása ellen. Az adóztatás terén figyelembe kellene venni a teherbíró képességet és a szociális szempontokat is. A látszólagos gyálázatos sponzorszerződés fejleszt ki. Tiltakozik a forgalmi adó emelése, a listforgalmi adóválság és a borfogasztási adó ellen. A pénzügyminiszterrel szembe fordított adóválság, visszaélésekből és nagyzó főkezelés kiadásokból előálló hiányoknak a tisztviselőtársadalom fizeti meg az árát. Károlyi miniszterelnökséghez fűzött várakozások nem váltak valóra. Nem

lehet konszolidációról beszélni, ha az értékkáló pengő mellett a magángazdaság tönkremegy a munkanélküliek száma nő és az adó nem folyik be. Ha az előző kormány évtizedes uralma alatt a figyelmeztetéseket honorálva a költségek politikája helyett átfogó és előrelátó program mellett takarékoskodóbb lett volna, gazdaságilag nem zuhantunk volna ilyen mélyre.

Popovits Sándor: A kamatláb és a devizagazdálkodás, valamint az adóvédelmi intézkedésekkel kapcsolatos hitelkorlátozásokról beszél.

Teleszky János: Az ország helyzete még most is olyan súlyos, hogy a kormányzatnak szüksége van a kivételes hatalomra. A gazdasági helyzet rendbehozatalára elsősorban szükséges az államháztartás rendbehozatala. *Helyteleníti, hogy az igazságügyminiszter közgazdasági téren aktivitást fejt ki.* Helyteleníti a Tardieu-tervet, valamint az agrár körök ama követelését, hogy a külföldi államokkal okvetlenül megállapodásokat kell kötni. Az ország a külföldnek akar, de nem tud fizetni. *Az ipar fejlesztésére kell a súlyt helyezni és lehetőleg sokat kell termelni.* Szükség van az ország összefogására. Elismeri, hogy a lisztadó helytelen. Bármilyen fontos külföldi hitelképességek fentartása, a legfontosabb feladat mégis a belső gazdasági élet rendjét és a megélhetés biztosítását fentartani. *Devizában olyan szegények vagyunk, hogy a külföldnek a legminimálisabb összeget sem tudjuk fizetni,* tehát azzal semmiféle egyezséget nem is köthetünk. A törvényjavaslatot elfogadják.

Az ülés negyed háromkor ért véget.

Családi idill a Kishegyesi uton

Békésen haladt csütörtökön délután a Kishegyesi ut porában Nagy Lajos MÁV géplakatossegéd, feleségével együtt. A békességet azonban csakhamar felborította az asszonynak az a kívánsága, hogy a napos oldalról menjenek át az árnyékosra. Amde Nagy Lajosnak jól esett a májusi nap melege és nem volt hajlandó felesége kívánságának eleget tenni.

— Jössz át a másik oldalra? — kérdezte az asszony harciasan.

— Nem biz' én — felelte teljes flegmával a férfi.

Erre minden előzetes bejelentés nélkül a temperamentumos fiatalasszony felkapott két téglát az ut porából és azt méltó büntetésképpen férje fejéhez vágta.

A férfi vértől boritva eszméletlenül rogyott össze. A mentők részestették első segélyben, azután kiszállították a klinikára, ahol annyira jobban lett, hogy saját lábán eltávozott.

SZIKLAY JENŐ SZINIGAZGATÓ LESZ SZÉKESFEHÉRVAROTT.

A Debrecenben sok elismerést aratott tehetséges főrendező, Sziklay Jenő a következő szezonra minden valószínűség szerint eltávozik Debrecenből. A „Székesfehérvári Napló” már napokkal ezelőtt közölte, hogy a székesfehérvári színház bérletére pályázatot nyújtott be a Csokonai-színház jelenlegi főrendezője. Most már a bérleti szerződés megkötésének a debreceni főrendezővel szemben semmi akadályja nincsen, mert az Országos Színházegyesület csütörtökön megadta a szinigazgatói jogot Sziklay Jenőnek. A debreceni közönség sajnálattal veszi tudomásul az ügyes főrendező távozását és azt, hogy vele együtt eltávozik felesége, a Csokonai-színház kiváló primadonnája, Patkós Irma is.

A Kuria is jóváhagyta a tiszazugi arzénmérgezési ügyben halálra ítélt Takácsné büntetésének fegyházbüntetésre történt átváltoztatását

Budapest, május 19. Az utolsó tiszazugi arzénbűnperben tudvalevően a szolnoki törvényszék

Takács Lajosné 4 rendbeli gyilkosság büntetéséért kötélláltali halálra,

Beke Mihályné egyrendbeli gyilkosságért életfogytiglani fegyházra, Pápai Ferencné ugyancsak egyrendbeli gyilkosság büntetéséért 15 évi fegyházra, Cser Lajosné pedig egyrendbeli gyilkosságért és kétrendbeli szándékos emberölés büntetéséért 8 évi fegyházra ítélte. A tábla Takácsné halálbüntetését életfogytiglani, Pápainé büntetését 15

évi fegyházra változtatta, a többi vádlott büntetését pedig helybenhagyta. Cser Lajosné büntetését 8 évi fegyházról 15 évi fegyházra súlyosbította.

Ma foglalkozott az ügygel végső fokon a Kuria és

Takácsné halálbüntetését életfogytiglani, Bekéné életfogytiglani fegyházbüntetését 15 évi fegyházra mérsékelte.

Pápainé és Cserné büntetését pedig jogerőre emelte. Enyhítő körülménynek vette a Kuria Takácsné büntetésénél azt, hogy a vádlott 73 éves és gyilkosságait ezelőtt 20 évvel követte el.

Egy leleplezett szélhámós letartóztatása pillanatában a detektív előtt lett öngyilkos

Budapest, május 19. Néhány nappal ezelőtt Madarász János és Verbőczy Frigyes pénzközvetítőknél egy fiatalember jelentkezett és mint Hadur Lajos volt főhadnagy mutatkozott be. Elmondotta, hogy a Botond ucca 12. szám alatt van egy háza, amely teljesen tehermentes és erre akar pénzt felvenni. A fiatalember iratokkal bizonyította, hogy valóban van háza és egy kis telke, egyúttal telekkönyvi kivonatokkal igazolta, hogy ingatlanai tehermentesek. Közölte, hogy ötezer pengőre van szüksége és miután a háza bekebelezési engedélyt adott, előlegként átvett 300 pengőt. A pénz többi részét csütörtök délután akarták átadni Rosenfeld Miksa pénzközvetítő Vadász uccai lakásán. Közben azonban kiderült, hogy a fiatalember szélhámós, mert még szerda délután egy üzenetet küldtek Hadur

Lajosnak a megadott címre és az ott lakó Hadur Lajos tiltakozott az ellen, hogy neki valamilyen köze lenne az ügyhöz. Megállapították, hogy a fiatalember hamis iratokkal operált. Értésítették a rendőrfőkapitányságot az ügyről, honnan egy detektívet küldtek ki a helyszínre. Ma délután meg is jelent a Vadász uccai lakásban az ál Hadur. Amikor a pénz átadására került volna a sor, a detektív odalépett a fiatalemberhez és felszólította, hogy igazolja magát. A fiatalember zsebébe nyult, mintha okmányait venné elő, de ezek helyett előrántotta revolverét és mielőtt még megakadályozhatták volna, föbelőtte magát. A mentők a kórházba akarták vinni, de még a kórházba szállítás közben meghalt. Személyazonosságát eddig még nem sikerült megállapítani.

E hó 24-én lesz a kereskedelmi és iparkamara közgyűlése

A debreceni kerületi kereskedelmi és iparkamara elnöke most bocsátotta ki a meghívót a rendes közgyűlésre, amely május hó 24-én, kedden délután 3 órakor lesz a kamara székházában.

A közgyűlés napirendje a következő:

- I. Elnöki előterjesztések. 1. Állandó bizottságok megalakítása. 2. Főpénztárosi tisztség betöltése. 3. Pénzügyi bizottság jelentése a pénztár megvizsgálásáról. 4. A Magyar Hét őszi rendezésének kérdése. 5. Folyó ügyek. II. Főtitkári jelentés az ügyforgalomról. III. A kamara 1931. évi zárószámadatai. IV. A kamarai törvény reformjáról szóló törvénytervezet. V. A közüzemek felülvizsgálata az iparfejlesztési törvény rendelkezései alapján. VI. A hiteltudósítói és hitelhírszolgálati iparra vonatkozó jogszabályok reformja. VII. A mezőgazdasági gépek és a műszaki kereskedelem körébe eső cikkeknek a megrendelésgyűjtési tilalom alól való kivétele. VIII. A továbbárusítói forgalomban a megrendelt áru

- azonnali átadása. IX. Az új lisztforgalmi adóválság és a kereskedelmi malmok. X. Előterjesztés adóstatistika kiadása tárgyában. XI. Adóteher és a gazdasági élet. XII. Kéményseprőkerületek újabb beosztása J. N. K. Szolnok vármegyében. XIII. Szállodai, éttermi és kávéházi alkalmazottak munkaviszonyának szabályozása tárgyában véleményadás. XIV. A végkielégítések szabályozásának kérdése. XV. A korcsmai munkakörének megállapítása. XVI. A postatarifák leszállítása. XVII. A műkökésítés iparjogi minősítése. XVIII. A fehérművarrás és a művirágkészítés képesítéshez kötésének kérdése. XIX. A gummijavitóipar iparjogi minősítésének módosítására irányuló kérelem. XX. A fémműipar iparjogi minősítésének módosítására irányuló kérelem. XXI. Kereskedelmi és iparjogi vélemények. 1. Üzleti szokás a lisztkereskedelemben a zsák-súlyok megállapítása tekintetében. 2. A pizsakészítés hovatartozása.

A debreceni ítélőtábla csütörtökön megkezdte a fellebbviteli főtárgyalást a kommunista miskolci ifjumunkások ügyében

A debreceni törvényszék múlt év szeptember 22-én hirdetett ítéletet többnapos tárgyalás után egy nagyarányú kommunista szervezkedés ügyében. A miskolci rendőrség hetekig tartó

nyomozás után 38 munkást és tisztviselőt tartóztatott le Miskolcon és annak környékén, akik ellen az a gyanu merült fel, hogy kommunista szervezkedésben vettek részt. A szervezkedés

A B C
utasok részére.

A: Ha Budapestre jön, szálljon meg a dunaparti elsőrangú

BRISTOL

szállodában.

B: mert olcsó áron nyújt mindent:
szép szobát, kitűnő ellátást és szórakozást, hisz ugy a délutáni teánál, mint az esti vacsoránál tánc van.

C: Mindezt (szobát teljes kitűnő ellátással) — a szoba fekvésétől függően — már napi 12.— pengőért kaphatja.

vezetői a rendőrség szerint Altmann Miksa 26 éves és Meyer Tibor 23 éves ifjumunkások voltak. A nyomozó detektívek szerint kommunista sejtrendszert kiépítésén dolgoztak Altmannék és igen sok embert vontak be a szervező munkába. A debreceni ügyészre 12 gyanúsított került, a többiek szabadlábon hagyták.

A törvényszék több napon át zárt ajtók mögött tartotta meg az érdekes vallomásokban bővelkedő főtárgyalást és szeptember 21-én hirdették ki az ítéletet, amely szerint a törvényszék Altmann Miksát 8 évi, Meyer Tibort 7 évi, Róth Józsefet 2 évi és 6 hónapi, Klein Sándort 2 évi és 6 hónapi fegyházbüntetésre ítélte.

Megállapította a törvényszék a szökésben levő Kaunicz Béla és Nagy József bűnösségét, akiket in contumaciam ítélte el. Az ítéletet velük szemben akkor hirdeti ki, amikor kézrekerülnek. A rádió közlése alapján európaszerte körözi őket a rendőrség. A többi ítélet a következő: Grünwald László 2 évi fegyház, Bella Sándor 6 hónapi fegyház, Krabák József 1 évi börtön, Goldmann Erzsébet 4 hónapi fegyház, ifj. Maruckó János 1 évi és 3 havi börtön, Török István 1 évi börtön, Gergely Lajos 1 évi és 6 havi börtön, Orosz Lajos 2 évi börtön, ifj. Nagy Sándor, Vincze Béla, Orosz Pál, Livnyák Albert 8-8 havi börtön, Hirkó János, Pasicsky László, Horváth József, Papp Gáspár, Miklós János 5-5 havi fegyház és Rivnyák István 10 havi börtön. Az elszennvedett vizsgálati fogságot beszámította a bíróság.

Frank Miklóst, Korn-Scheiner Rezsőt, Kozsós Jánost, dr. Guttmann Ferencet, Barta Pált, Knöpfler Ernőt, Kahán Gyulát felmentette a törvényszék.

Az ügyész súlyosbításért, a vádlottak felmentésért fellebbeztek s így az ügy a debreceni ítélőtábla elé került.

A debreceni ítélőtábla dr. Nagy Kálmán tanácsa csütörtökön délelőtt kezdte meg a fellebbviteli főtárgyalást. A tárgyalás előreláthatólag két egész napot vesz igénybe. A csütörtöki napon nagyrészt az iratokat és főleg a törvényszéken elhangzott vallomásokat ismertették. Ítélethirdetés szombaton délután várható.



HIREK

A DEBRECENI FUGGETLEN UJSÁG
telefonszámai:

Kiadóhivatal 20-18
Fiókiadóhivatal és kölcsön-
könyvtár 23-37
Szerkesztőség nappal 19-20
Szerkesztőség éjjel 20-18 és 32-12

Előfizetőinkhez

Felkérjük mélyen tisztelt előfizetőinket, hogy haladéktalanul sziveskedjenek előfizetési hátralékaikat kiadóhivatalunkba beküldeni, miután a mai súlyos viszonyok rendkívüli erőpróbára teszik egy olyan lap költségeinek fedezését, mint a Debreceni Független Ujság, amely sem pártoktól, sem más érdekcsoportoktól sápot nem huz: ki zárólag olvasóközönségére támaszkodik.

Postatakarék befizetési lap száma: 29.910.

Tisztelettel:
a KIADÓHIVATAL.

Görbe tükör

JÓ OK.

Biró (a vádlotthoz): Magát azzal vádolják, hogy malacot lopott.

Vádlott: Igenis.

Biró: Micsoda enyhítő körülményt tud felhozni védelmére?

Vádlott: Hát azt, kérem alássan, hogy malacot kellett lopnom, mert disznó nem volt.

HELYSZERZŐNÉL.

- Mihez ért lelkem?
- Semmihez, nagyságám.
- Rendben van, akkor mindenesnek fogom elhelyezni.

— Időjárás. A Meteorológiai Intézet jelenti: Továbbra is meleg és zivatarral hajló idő.

— Az osztálysorsjáték második osztályának húzásán 20.000 pengőt nyert: 81657. 4000 pengőt nyert: 14138. 2000 pengőt nyert: 17755. 1000 pengőt nyert: 6740, 17424, 19142, 21142. 500 pengőt nyert: 11377, 15919, 53303, 63397. 300 pengőt nyert: 4347, 16326, 18195, 38489, 46845, 52092, 53214, 59225, 70862, 75549. 200 pengőt nyert: 80, 705, 9209, 10964, 23102, 30535, 33680, 41268, 41809, 44394, 49327, 52300, 52413, 55761, 60044, 62721, 63314, 65504, 74521. Kihúztak ezenkívül többszáz sorsjegyet 90 pengős nyere-ménnyel.

— A Debreceni Egyetemi Kör május hó 20-án délután öt órakor tartja évvégi záró közgyűlését a theologiai kettes számú tanteremben. Elnökség.

— Változás a m. kir. középiskolai tanárképzőintézet igazgatótanácsában. Dr. Láng Nándor egyetemi ny. r. tanár nyugalmába vonulásával kapcsolatban a debreceni m. kir. középiskolai tanárképzőintézet igazgatótanácsában viselt tisztességéről is lemondott. A vallás- és közoktatásügyi miniszter a lemondást elfogadva, dr. Láng Nándornak a középiskolai tanárképzés terén kifejtett buzgó és értékes munkásságáért őszinte elismerését fejezte ki, egyben dr. Huss Richárd egyetemi ny. r. tanárt az 1930-31. tanévtől számítható öt éves ciklus hátralévő tartamára a debreceni m. kir. középiskolai tanárképzőintézet igazgatótanácsának tagjává kinevezte.

— Szombati istentisztelet ideje az orth. izr. templomban. Péntek délután 7.04, szombat reggel 7.30 és délután 5.30. Szombat kezdete péntek délután 6.54, kimenetele szombat este 8.02 óra.

— Izraelita istentisztelet a Deák Ferenc uccai templomban: pénteken este egynegyed nyolc órakor, szombaton reggel hét, délelőtt tizenegy órakor, délután öt, este szombat kimenetele nyolc óra öt perckor. A Kápolnási uccai templomban szombaton reggel egynegyed nyolc órakor. Hétköznapokon mindkét templomban reggel félhét és hét óra negyven perckor. Vallásügyi osztály.

— Felmentettek két csirkelopással vádolt cselédet. Pető Mihály és Horváth Margit gazdasági cselédek ellen gazdájuk az elmúlt évben csirkelopás miatt feljelentést tett. A nyomozást a csendőrök elvégezték az ügyben és bíróság elé került a két cseléd. Csütörtökön délelőtt tartották meg a főtárgyalást a lopással vádolt cselédek ügyében és felmentették őket a vád alól. A vád állításai nem nyertek igazolást a tanúkihallgatások során. A felmentő ítélet jogerős.

— Autó és kerékpár karambolja. A Csapó uccán egy Kis István által vezetett autó összeütközött Facsor József géplakatossegéd kerékpárjával. Facsor lezuhant a kerékpárról és kisebb sérüléseket szenvedett, melyeket a mentők költözték be. Az eljárás megindult annak megállapítására, hogy kit terhel gondatlanságért a felelősség.

— Veronállal megmérgezte magát. Berettyóújfaluban Erős Ilona 19 éves gyógyszerári gyakornoknő veronállal megmérgezte magát és holtan találták rá a gyógyszerár sarkában. Az ideges természetű leány egy perpatvan miatt keseredett el annyira, hogy a mérgeghárhoz nyult. A debreceni ügyészség az öngyilkos eltemetésére a temetési engedélyt megadta.

— A Vitézi Énekkar tagjainak figyelmébe! Vitéz Sívágó Gyula tagtársunk váratlanul elhunyt, mincképp folytán az énekkar ma este 9 órakor összpórárt tart. Az összes működő tagok szíves megjelenését kéri az elnökség.

— Lopás. Mákos Károly százados Hatvan ucca 57. szám alatt lévő lakására ismeretlen tettes behatolt és ellopott onnan 210 pengő értékű ágyneműt és ruhaneműt. A rendőrség a lopás ügyében a nyomozást megindította.

— Az OMIKE közgyűlése. Az OMIKE debreceni fiókja vasárnap délelőtt 11 órakor tartja rendes évi közgyűlést az izr. hitközség dísztermében. A közgyűlés tárgysorozata: 1. Az igazgatótanács jelentése az 1931. évi működéséről. 2. Az 1931. évi zárszámadás előterjesztése. 3. A számvizsgáló bizottság jelentése és a felmentés feletti határozathozatal. 4. Az 1932. évi költségvetés előterjesztése. 5. Két tagsági hely betöltése az igazgatótanácsban. Ha ez a közgyűlés határozatképtelen volna, akkor folyó hó 29-én, vagyis a következő vasárnapon délelőtt 11 órakor a fent jelzett helyen ugyane tárgyakban a megjelent tagok számára való tekintet nélkül határozni fog a közgyűlés.

— Szakosztályi ülés. A debreceni ipartestületbe tartozó ácsiparosok szakosztálya e hó 21-én, szombaton este 6 órakor az ipartestület helyiségében rendkívül fontos ügyekben szakosztályi ülést tart, amely ülésre minden szakosztályi tag feltétlen és pontos megjelenését ezuton kéri a szakosztály elnöksége.

A Pesti Tőzsde 16 oldalas új száma szenzációs és nélkülözhetetlen hirtanyaggal megjelent és mindenütt kapható. A jelzőlogkölcsonök visszafizetéséről, a Groedel-cégről, az építőkártyakokról, egy új angliai magyar gyáralapításról stb. stb. rendkívül érdekes információkat közöl a lap. A szokottnál bővebb textil, biztosítási, vas- és gépipari, vegyszeti, vidéki hitelélet rovatok egészítik ki a lapot.

Mozik műsora:

PÉNTEK, május 20.

Uránia 5, 1/8, 1/2 10 óra.	"X 27" A titokzatos asszony. Fősz.: Marlone Dietrich. Viktor Mc. Laglen.
Vigszínház 5, 7, 9 óra.	A táncos huszár zenés vígjáték. Gretl Theimer, Verebes Ernő és Oszkár Karlweiss fősz.
Apollo	Szünet.

URANIA. Telefon: 32-51.

Műsor: 1. Hangos Híradó. 2. Félre bajusz, hangos burleszk. 3. A világ tükre, Paramount-panoráma. 4. Bimbó, mint detektív. 5. Világattrakció! Óriási siker!

X. 27. A TITOKZATOS ASSZONY. Izgalmas, lenyűgöző kémkedési történet. Főszereplő: Marlone Dietrich. Vasárnap d. e. 9 és 11 órakor, hétfőn d. u. 3 órakor teljes külön előadásban HADSEREG SPORTFILM. Oktató! Szórakoztató!

— A Volt Iskolatársak Szövetségének megtartott irodalmi ünnepélyén felülfizettek: báró Vay Lászlóné 8 P, dr. Dóczy Gedeonné 3 P, Böhm Ferencné 2 P, dr. Baltazár Dezső 1 P, Fehértói Dánielné 3 P, Tóth Árpádné 2 P, N. N. 50 fillért. A fenti összegekért ezuton is köszönetét fejezi ki a Szövetség vezetősége.

— Tánc a Rózsabokorban Lévai jazzband mellett minden szerdán, szombaton, vasárnap.

— Nyugagyak, kerti függőágyak kaphatók Kántor Ernő és Társánál.

— Széchenyi, Diószegi uton ház-helyek eladó. Bartha-fatelep. Telefon: 27-85.

— Cserépkályhák nagy választékban. Átrakásokat, tisztításokat olcsón vállalom. Gönczy kályhásmeister, Csapó ucca 19. Telefon 25-68.

SZENZÁCIÓS IDŐ ALATT FÜTTÖTTA MEG A MARATHONITÁVOT EGY FIATAL MAGYAR KÖMÜVESSEGÉD.

Budapest, május 19. A Magyar Athletikai Szövetség elnökségét igen érdekes eset foglalkoztatja.

Szerdán a szövetség helyiségében Kovács Géza ny. huszáralezredes, a MOVE elnöke megjelent és elmondotta, hogy az egyesületnek egyik tagja, Lukács János köművessegéd 41 km. és 600 m-es távot 2 óra 11.13 mp-es idő alatt tette meg. Magával hozta Lukács Sándort is, aki kistermetű fiatalember s akinek teljesítménye, ha csak megközelítőleg is pontos, világraszóló szenzáció lesz. Eredménye messze felülmúlja a világ legjobb futóinak eddigi ismert teljesítményeit. Két hét múlva 25 km-en vizsgálják meg a teljesítményt a MAC szakemberei.

RADIO

PÉNTEK, május 20.

BUDAPEST. 9.15: A Szervánszky szalonzenekar hangversenye. — Közben hírek. — 11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vízjárásjelentés magyarul és németül. — 12: Déli harangzó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés. — 12.05: A rádió házikövének hangversenye. — Közben hírek. — 1: Pontos időjelzés, időjárás- és vízjárásjelentés. — 2.45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. — 4.10: „Napi jeremiádák”. Buda László előadása. — 4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és vízjárásjelentés, hírek. — 5: Gramofonhangverseny. — 6: Gyorsiró-tanfolyam

(Szlabey Géza). — 6.30: Rác Zsiga és cigányzenekarának hangversenye. — 7.30: „A tanár és a szülők együttes nevelőmunkája”. Korpás Ferenc előadása. — 8: A rádió külügyi negyed-órása. — 8.15: „A fuvóhangszerek ismertetése” IV. rész. Turry Peregrin előadása: „A fagott”. — Majd a m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye. Karnagy Dohnányi Ernő dr. Közreműködik Novák Rezső. — 10: Pontos időjelzés, hírek, időjárásjelentés. — Majd a Broadway-Boy jazzzenekar hangversenye a felsőmargitszigeti Tárján-étteremből Brunó Sidersky ének-számaival.

SZÍNHÁZ MŰVÉSZEI

MŰSOR:

PÉNTEK este 8 órakor: Csókprofesszor. Operettujdonság!

SZOMBAT este 8 órakor: Csókprofesszor. Operett.

VASÁRNAP délután 3 órakor: Tuzmadár. Színmű. — Este: Csókprofesszor. Operett.

A SZÍNHÁZI IRODA HIREI

pénteken és folytatólag szombaton, vasárnap este 8 órakor:

RÖKK MARIKA, Budapest legújabb és egyszerűen a legelső közbe emelkedett szubrettprimadonnája, a „Csókolj meg édes” magyar hangosfilm új csillaga és FODOR ARTHUR

a Föv. Operett Színház művészeinek vendégfelléptével

a Fővárosi xu, etaoi hcmfuyppypj Rendes helyárak! Itt először!

Operett-ujdonság!
CSÓK PROFESSZOR
A nagy érdeklődésre tekintettel siessen jegyét biztosítani!

Szombaton d. u. 3 órakor: A legolcsóbb zóna helyárakkal! TAMAS BENŐ vendégfelléptével

Farkas Imre legmulatságosabb operettje:

TUL A NAGY KRIVANON.

Vasárnap délután 3 órakor KARDOSS GÉZA felléptével:

TUZMADÁR.

MOZI

X 27.

A valamikor igen kedvelt detektívdrámák helyett az utóbbi időkben a kémtörténetek kezdenek divatba jönni. Ehhez a műfajhoz tartozik az X 27 is, amelynek érdekességét növeli, hogy a címszerepet, a kémnőt Marlone Dietrich játssza. A kémszervezet főnöke az ucca sarkáról viszi fel a nőt, akiből a németek legügyesebb kémnője lesz. De jön a szerelem és a nő megmenti a fogoly orosz tisztet, hogy szerelméért életével fizessen.

Amint látható, nem happiendes történetről van szó, hanem komoly, izgalmas dráma az X 27, amely elejétől végig lebilincsel, szinte idegesíti a nézőt. Marlone Dietrich egyéniségének nagyon jól fekszik ez a szerep, amely csupa titokzatoságot rejteget. A világhírű star most is elragadóan játszik, drámai erővel küzd a végzet ellen, de hőiesen vállalja a konzekvenciákat is. Partner: Vivtor Mc Langlen férfias alakításával hat.

A film rendezése, kiállítása tökéletes és a gazdag kisértő műsorral együtt megérdemelt sikert hozott az Urániának.



A Rottlerrel megerősített Vasas élet-halál harcot vív Debrecenben a Bocskay ellen, mert menekülni szeretne a kiesési zónából

A debreceni sportközönség több, mint egy hónapja nem látott idehaza professzionista bajnoki mérkőzést, sőt április 17-én, a Bocskay-Ferencváros-mérkőzés óta egyáltalán nem látta játszani csapatát. A Bocskay azóta két országban is turázott, Romániában és Csehszlovákiában, tizenhat nap alatt hét városban kilenc mérkőzést bonyolított le, még pedig a rendkívül fáradtságos és hosszú ut ellenére is igen jó turamerleggel.

Érthető tehát, hogy a debreceni közönség nagy érdeklődéssel várja a Bocskay legközelebbi itthoni játékát, amely vasárnap lesz a Vasas elleni bajnoki mérkőzésen. A mérkőzés érdekessége természetesen elsősorban az lesz, hogy milyen formában van jelenleg a Bocskay csapata és itt főképpen a fedezettsorra kíváncsi a publikum, hiszen ugy a romániai, mint a csehszlovákiai turáról szóló tudósítások egybehangzóan kiemelik, hogy a kettős túrán a kiemelkedő és elejétől végig legmegbízhatóbb csapatrészt a fedezettsor volt.

Ettől eltekintve is, a mérkőzés mindenképpen érdekessé válik, sőt izgalmasnak ígérkezik, hiszen a Vasas mindenen igyekszik megszabadulni a kiesési zónából, a Bocskay elleni vasárnapi debreceni mérkőzés tehát rendkívül jelentőségű számára. A Vasas annál inkább bizakodó, mert Rottler újra csatásorba áll s így a kitűnő védőjátékos hátsó formációi jelentékenyen megerősödtek. A Bocskaynak viszont a negyedik hely szempontjából fontos a vasárnapi mér-

kőzés, mert a III. ker. erősen a nyomában van s így minden pontra szüksége van ahoz, hogy az immár tradíciós negyedik helyet az idén is biztosítsa. Látható tehát, hogy a vasárnapi mérkőzésen nem kis érdekek forognak kockán, hiszen a meccs a Vasas szempontjából egyenesen kiesési mérkőzés, azzal pedig a közönség teljesen tisztában van, hogy a kiesési mérkőzések milyen erős, izgalmas és kemény küzdelmet szoktak hozni.

A Diószegi uti pályán egyébként is érdekes program bonyolódik le vasárnap, mert a Bocskay-Vasas-mérkőzésnek két olyan amatőrmérkőzés az előjátéka, amely joggal számot tarthat a közönség érdeklődésére. Délután fél 2 órakor a DMTE-PMÁV-meccs zajlik le a bajnoki pontokért, utána pedig fél 4 órakor a DVSC és a DTE utköznek meg az amatőrbajnoki küzdelmek során.

A Bocskay egyébként a héten a fásztó turák után természetesen kimelte a játékosokat, csak könnyű kondíciózódás volt. A játékosok már kikapáltak a fásztókat, sérült nincs és a csapat jó hangulatban, teljes bizalommal várja a vasárnapot, amikor egy hónap után ismét bajnoki mérkőzést játszik a debreceni közönség előtt.

KERÜLETI ATLETIKAI VERSENY.

A DEAC május 22. napján az egyetemi versenypályán délután 3 órai kezdettel kerületi ifjúsági és szenior atletikai versenyt rendez a következő feltételekkel: I. Versenyszámok: 1.

Magasugrás helyből, ifjúsági; 2. magasugrás helyből; 3. 100 m-es síkfutás előnyverseny; 4. 500 m-es síkfutás; 5. 400 m-es gátfutás; 6. sulylökés; 7. rudugrás; 8. távolugrás helyből, ifj.; 9. 300 m-es síkfutás; 10. távolugrás helyből; 11. hármasugrás; 12. gerelydobás; 13. 3000 m-es síkfutás előnyverseny; 14. 400+200+200+800 m-es stafétafutás. II. Nevezési zárlat: 1932 május 16, délután 6 óra. A nevezéseket dr. Majzik László ker. előadó irodájában (városháza, I. em. 17.) kell a zárlatig leadni. III. Tét: személyenként és számoként ifj. számokban 30 fillér, szenior számokban 40 fillér, stafétafutásban 1.60 P. A tétek a nevezési zárlatig Hadházy Dezső, Magoss György-tér 6. sz. alá küldendők. IV. Díjazás: Az ifj. számok győztesei vésett kieszűstözött (ker. rekord javítása esetén vésett nagy ezüstözött), II. kis bronz, III. kis bronz-érmet; szenior számok győztesei vésett nagy ezüstözött (ker. rekord javítása esetén vésett nagy aranyozott érmet), II. nagy bronz, III. kis ezüstözött érmet nyer.

A DTE ATLETIKAI VERSENYE.

A Debreceni Torna Egyesület atletikai szakosztálya első ideai házi versenye, mely nagyszerű küzdelmekben bővelkedő sportesemény volt, a következő eredményeket hozta: 100 m. síkfutás: 1. Ráthonyi Lajos, 11.4 mp. 2. Fehér József, 11.6 mp. 3. Horváth Ferenc, 11.8 mp., könnyen nyerve. 200 m. síkfutás: 1. Ráthonyi, 23.9 mp. 2. Fehér, 24.2, 3. Horváth, 24.9, igen könnyen nyerve. Sulydobás (szenior): 1. Nyáry, 12.53 m. 2. v. Zétény, 11.81 m. Sulydobás (ifjúsági): 1. Kállay-Kovács, 11.09 m. Diszkosz dobás (szenior): 1. v. Zétény, 33.65 m. 2. Nyáry, 31.54 m. Diszkosz dobás (ifjúsági): 1. Kállay-Kovács, 30.62 m. 2. Törös, 30.40 m. Magasugrás (szenior): 1. Nyáry, 170 cm. 2. Ráthonyi, 165 cm. Magasugrás (ifjúsági): 1. Kapros, 165 cm. 2. Törös, 160 cm. Távolugrás (sze-

nior): 1. Fehér, 6.62 m. 2. Horváth, 6.20, 3. Ráthonyi Lajos 6.10 m. Távolugrás (ifjúsági): 1. Kapros, 5.55 m. 2. Törös, 5.34 m. 3. Kállay-Kovács, 5.24 m. Rudugrás (szenior) 1. v. Zétény Gyula 2.73 m., (ifjúsági): 1. Tóth Lajos, 3.01 cm.

A kiváló eredmények Schmidt Gyula testnevelési tanár páratlan sportpedagógiai működésének elvitathatlan érdeme. A DTE athétagárdája még sok dicsőséget hoz egyetének, Debrecennek.

A Debreceni Torna Egyesület céllovőinek sikeres szereplése a kabai MOVE országos lövészünnepélyén.

A céllovészet terén már eddig is nagy sikereket elért kabai MOVE sportegyesület most rendezte meg országos céllovészversenyt, melyre az ország különböző részéről több mint 150 versenyző érkezett. Legsikeresebben a debreceni céllovők, elsősorban a DTE verseyzői szerepeltek. Az 50 m. céltáblára kiirt csapatverseny abszolút győztese a DTE ötös csapata: Szentmiklóssy János, Péterffy Jenő, Lőki Antal, Bodó Sándor és Csizmadia István: 834 ponttal, második a Debreceni Vasutas Sport Club: 808 ponttal, harmadik a kabai MOVE csapata 790 ponttal.

Az egyéni álló helyzetű 100 m. versenyt Szentmiklóssy János (DTE) nyerte 5/40, II. Nagy László (DVSC) 5/38, III. Batiz J. KMOVE 5/37.

Az összetett 50 m. lövészenyben I. Batiz J. (KMOVE) 20/181, II. Lőki Antal (DTE) 20/177, III. Bodó Sándor (DTE) 20/177, IV. Tóth J. (DVSC) 20/176, V. Szél Miklós (KPCE) 20/175, VI. Szentmiklóssy János (DTE) 20/171. Nagy tehetség a kabai Batiz, aki még sok dicsőséget szerez egyesületének.

A verseny mintaszerű előkészítése a kitűnően működő rendezőség érdeme, Felkérjük a DTE összes játékosait, hogy a vasárnapi bajnoki mérkőzés megbeszélése végett félkilenckor a szakosztályi ülésen pontosan megjelenni szíveskedjenek. Intéző.

A prairie leánya.

REGÉNY.

Írta: H. O. READ. (21)

VÉCSEY LEÓ fordította.

— Gentlemanek, — szólt közbe a korcsmáros — beszéljessenek csendesen, mert nekem egy kis dolgom van itt a szomszédban.

A három férfi egymás után üritette ki a whisks-csészéket. A hangulat egyre vidámabb lett. Malone hangja akadozott, a szeme különösen csillogott.

— Fly, — dadogta — ma délután derakasan összeszólalkoztunk Asával.

— Mi miatt veszekedtek? — kérdezte minden érdeklődés nélkül Flying.

— Véletlenül kicsuszott a számon, hogy Malone hazudik — mondotta More.

Malone hirtelen felugrott: — Mindenki, aki azt mondja, hogy nekem Asa ellen valami kifogásom van, közönséges, hazug fickó! — bömbölte.

— De senki sem mondja — jegyezte meg békítőn Flying.

Malone szeme vérben forgott: — Nem is ajánlanám.

— Akkor rendben van — szólt More.

— Adj kezét, öreg pajtás!

More kezét fogott Maloneval.

— Lám, — fordult aztán Flyinghez — már majdnem verekedtünk, aztán mégis csak kibékültünk.

— Mit, tán nem békültünk ki — dadogta Malone.

— Dehogynem!

— Gentlemanek, beszéljünk másról — szólt most Flying rossz sejtelmekkel.

Két asztaltársa azonban egyre ingerültebb hangulatba jött. Mindketten az asztalt csapkodták:

— Teringette, — kiáltotta More

— arról beszélek, ami nekem tetszik. Senkitől sem kérek tanácsot. Senkitől.

Malone fagyos nyugalommal emelkedett fel székből.

— És ha azt hiszi, — fordult villámzó szemekkel More felé — hogy én nem arról beszélek, ami nekem tetszik, akkor nagyon téved.

— Emberek, ne veszekedjünk! — süvítette Flying.

A korcsmáros rémült arccal tért vissza a vendégszobába.

— Gentlemanek, csendesebben!

— könyörgött. — Isten óvjon attól, hogy valami verekedés legyen a házamban.

— Csend legyen! — vezényelt méltóságteljesen More. — Mit törődöm veled, vén bűnös! — Aztán Malonehoz fordult: Rufus Malone, én önt hazugnak neveztem ma délután. Allításomat most is fenntartom.

Malone odaugrott hozzá:

— Vonja vissza azonnal!

— Nem, azt nem!

— Öt perccel adok!

— Nincs szükségem a kegyeire.

Egy másodperc is elég. Nem vonok vissza semmit!

— Nem?

Innen kezdve pillanatok alatt ját-

szódott le minden... Malone felkapott a sarokból egy baltát és More felé sújtott. More félre akart ugrani, de elkésett s a rettentő csapás a fejét érte. A férfi jajszó nélkül, holtan bukott az asztalra.

— Istenem, — sikoltotta Flying — mit csinált?

— Agyonvágtam az átkozott gaffickót — ordította Malone, aztán félrelökve mindenkit kirohant a szobából. Senki sem merete feltartóztatni. Az ajtó nyitva maradt s a besuhanó szél eldortta a gyertyát. A két ember dermedten meredt maga elé, percekig át egyikük sem tudott szóhoz jutni a rémülettől.

Végre a korcsmáros erőt vett magán és tapogatózni kezdett az asztalon a gyertya után. Remegő kezével azonban csak nagysokára találta meg. A gyufa fénye fellobbant, az öreg korcsmáros megnyujtotta az arcát. Mindkettőjük tekintete a holttestet kereste s abban a pillanatban mind a ketten felordítottak az iszonyattól.

A holttest nyomtalanul eltűnt a szobából. Csak az asztalon pirosló hatalmas vérfolt emlékeztetett a szörnyű drámára.

— Istenem — sutogta Flying, amikor valamennyire magukhoz tértek a rémülettől. — Mi történt itt? Hiszen egy lélek sem járt a szobában, mióta Malone elrohant, mint az eszeveszett!

— Ilyet még soha életemben nem láttam! — hűledezett a korcsmáros is. — Ott álltam az ajtó mellett, még ha feltámadt volna is, akkor

sem mehetett ki, hogy én észre ne vettem volna. Már pedig arra, hogy az a baltacsapás megölte, mérget vették.

— Ha valaki azt mondaná, hogy az ilyesmi megtörténhet, örültnek nevezném azt az embert — folytatta Flying.

— Rettentő, most be kell jelentenem a hatóságoknak.

— Igen — bólintott a szerkesztő.

— Menjünk azonnal a sherifhez. Kötelességünk nyomban jelentést tenni.

Dogwoodban hatalmas izgalmat keltett a szörnyű bűntény percek alatt elterjedt híre. Mindenfelől özönlöttek az emberek az erdei fakunyhó felé. A sherif rendeletére kordon fogta körül az öreg Buck korcsmáját, az egész házat fáklyákkal világították ki. Minden alaposan átkutatták, de a szobában és a folyosón található bőséges vérnyomokon kívül nem találtak semmit. A holttest nyomtalanul eltűnt.

— Ezek a fickók gunt üznek belőlünk — dühöngött a sherif s hiába esküdözött Flying és a korcsmáros, nem akarta megkezdeni a kihallgatásokat, míg a holttest elő nem kerül.

— A legjobb, ha velem jönnek! — jegyezte meg végül a sherif. — Önöket, kettőjüket, mindenesetre letartóztatom.

— Kezeseket állítok, óvadékot adok — kiáltotta kétségbeesetten Flying. — Minden időzetre elme- gyek.

(Folyt. köv.)

kiemelkedő Kósa, MOVE-intéző nagy-szerű versenyrendezési készsége, akinek köszönhető a lebonyolítás minden kritikát kiálló sima menete.

15676/1932. VI.

VERSENYTÁRGYALASI HIRDETMÉNY.

Az egyenruházott városi alkalmazottak részére szükséges nyári egyenruhák biztosítására, illetve a már beszerzett vászonanyagoknak egyenruhákka leendő feldolgozására versenytárgyalást hirdetek.

A szállítási feltételek és az ajánlati

ürlapok a városi közigazgatási rendészeti ügyosztálynál, Debrecen, rendőrségi épület III. em. 92/b sz. ajtó) a hivatalos órák alatt megtekinthetők, illetve önköltségi áron (egy pengő) megszerezhetők. Egyebekben a szállítási szabályrendelet rendelkezései az irányadók.

Az írásbeli zrt ajánlatokat 1932. évi június hó 6-án délelőtt 11 óráig lehet a városi közigazgatási rendészeti ügyosztálynál (rendőrségi épület, III. em. 92/b sz.) beadni.

Debrecen, 1932 május hó 14.

Polgármester.

— LEGJOBB HIRDETÉSI ORGÁNUM A DEBRECENI FÜGGETLEN UJSÁG.

KÖZGAZDASÁG

LANYHABB LETT A GABONATÖZSDE.

Határidőzlet: Buza: május 11.80, 93, zárlat 11.86—88, június 11.90, 96, 12.00, 02, 05, 06, 11.91, zárlat 11.91—92. Rozs: május zárlat 13.90—14.00, június 14.02, 00, 13.95, zárlat 13.95—14.00. — Tengeri: május 16.50, 40, 28, zárlat 16.20—28, július 15.40, 35, zárlat 15.25—30.

Készárúüzlet: Buza: tiszai 77 kg 11.80—12.25, 78 kg. 11.95—12.35, 79 kg. 12.10—12.45, 80 kg. 12.20—12.65, felsőtiszai, jász. 77 kg. 11.65—11.80, 78 kg. 11.80—11.95, 79 kg. 11.95—12.10, 80 kg. 12.05—12.25.

Rozs: pestv. 13.60—13.80, egyéb rozs 13.80—14.00.

TERMÉNYTÖZSDE-ZÁRLAT.

Csikágó, május 19. Buza: 55.50, 57.125—25, 59.125—25, 61.75—875, tengeri: 33.75, 32.625, 34.75, 34.625, zab: 22.75, 22.375, 21.875, 23.875, rozs: 34.125, 39.25, 40.25, 42.75. Buenos-Ayres: Buza 6.90, 7.15, 7.20 tengeri 7.60, 7.40, zab 5.70.

EGY APRÓHIRDETÉS TIZ SZÓIG ÖTVEN FILLÉR ÉS EGYSZERRE KÉT REGGELI LAPBAN JELENIK MEG. MINDEN TOVÁBBI SZÓ 5 FILLÉR VASTAGABB BETŰVEL SZEDETT SZAVAK DUPLÁN SZÁMITATNAK. — ÖZLETI HIRDETÉSRE MÁS TARIFA. FELVILÁGOSÍTÁS 18. ÉS 8-12. SZÁMU TELEFONON.

APRÓHIRDETÉSEK

APRÓHIRDETÉSEK FELADHATOK: FŐKIADÓHIVATALUNKBAN: FERENC JÓZSEF UT PIAC UCCA) 49. SZÁM, FŐKIADÓHIVATALUNKBAN SZÉCHENYI UCCA 2. SZÁM, A HEGEDŰS ÉS SÁNDOR RT. KÖNYVKERESKEDÉSÉBEN PIAC UCCA 34. SZÁM ALATT ÉS A „MARGIT“-FÜRDŐ PÉNZTÁRÁNÁL. —

Pénz

Privátok
pénzt elfogadjuk és első helyre bekebelezve prima ingatlanra kihelyezzük. — Mindenkinél készséggel állunk rendelkezésére. Hítelszövetkezet, Szentanna u. 10. 2215

Állást keresők

Kereskedelmit végzett leány bármilyen szerény irodai állást keres. Cim a kiadóban. 1204

Egy
litografiai sokszorosító kö-sajtós állást keres bíróságok-nál, stb., kevés kaucióval. Cim a kiadóban. 1215

Beléptető

Németül jól tudó leány gyermek mellé, ki a háztartási munkákban is segít, május 15-re felvesszük. — Szakál fotózlet, Piac ucca 34. sz. 977

Azonnali
felvételre minden főzőnöt keresek. Piac u. 10., II. em. 1. 2172

Perfekt
hüsmérőségét keres Gosz-tonyi hentes, Miskolc. — (Fénykép.) 1214

Takarítónő
a délelőtti órákra keresek. Csak olyan jelentkezhet, akinek más jövedelme is van. Cim a kiadóban. 1218

Géphimzónót
keresek, ki szépen és olcsón dolgozik. Cimet a Független Ujság kiadóhivatalába kérem leadni. 1219

Szikvizgyárba
kocsis azonnali belépésre felvétetik. Jelentkezés 2—4-ig. Homok u. 140. 1220

Szabóság
fiatal, azonnal felvétetik. — Hatvan ucca 11. szám. 1223

Vétel

Óriási árat
fizetek aranyért, zálogcédu-láért. Feldheim ékszerész, Piac 75. 486

Fürdőszobaberendezést
megvételre keresek. Teleki ucca 5. 2693A

Fürdőkádát,
mosdókagylót vesznék. — Ajánlatot kiadóba kérjük leadni. 2695A

Használt
tankönyveket a legmaga-sabb árt fizet Aczél-antiquá-rium, Széchenyi u. 2. 1175

Virágcserepet,
használt, erős, 25—30 cm. átmérőjűt veszek. — Cim a kiadóban. 1092

Eladás

Eladó
egy szép tavaszi női kosztüm és egy férfi tavaszi ka-bát. Piac u. 34. sz., könyv-kereskedésben. 213

Tejszeparátor,
üzemképes, patkóalakú már-ványasztal és egyéb butorok eladók. Miklós u. 4., föld-szint jobbra. 1051

Eredeti
festmények és nagyon szép reprodukciók olcsó áron megbízásból eladók. Könyv-kereskedésben, Piac 34. 166

Tégla,
több százezer, új nagy mé-retű, I. osztályu, jutányosan eladó, a téglagyártelepen át-advá. Felvilágosítás Egye-temi központi épület üzemi irodánál. — Telefon 24-00. 2763

Fehér szekrény,
fotelek, asztalok, mosdó, cipész varrógép eladó. — Darabos 36., keresztépület. 1216

Ebédőkredenc,
előszobafal, hencser, szék, konyhakredenc, hockerli, — íróasztal, ágy, siffon, könyv-szekrény olcsón eladó. Hat-van 21. 1224

Eladó
egy alighasznált zárt kenye-res kocsi. Csapó ucca 39. 1222

Szép
fehér email hálószobabutor olcsón eladó. Hatvan 21. 1225

Utálatok

Kiadó
uccai üzlethelyiség azonnal kiadó. Értekezhetni Debre-ceni Első Takarékpénztár-nál. 2686—A

Kiadó
a Debreceni Ujság kiadó-hivatalának a földszinti he-lyiségébe való költözésével a Kossuth ucca 3. szám alatt, az első emeleten két tágas szobából álló lakás. Irodá-nak, üzlethelyiségnek rend-kívül alkalmas. Érdeklődni lehet a Debreceni Első Ta-karékpénztárnál. 1923—A

Vendéglő
betegség miatt átadó. — Ugyanott sörpuld eladó. Cim a kiadóban. 2786

Ingatlan

Simonyi uton
5 szobás, fürdőszobás villa-épület parkkal, továbbá villatelkek a Simonyi uton és a mögötte ujonnan nyi-tott Bessenyei uccán eladók. Értekezhetni Áron Miksa cégnél. Telefon 20—13. és Dr. Sebestyén ügyvédnél. 1188

Legjobb tökebefektetés,
Debrecen legjobb, legfor-galmasabb helyén fekvő, mindenkor nagy jövedelmet biztosító ház a tulajdonos megbetegedése miatt eladó. Cim a kiadóban. 1064

Feltűnést
keltő alkalmi vétel, a Po-roszlay ut 22. számú adó-mentes villa, ötszobás, kom-fortos lakással, saját strand-fürdővel, parcellázható 1500 négyszögöl telekkel, tizen-nyolcezer pengő készpénz-zel megvehető. 2766

Kiadó
Berek ucca 12. szám alatt egy csinosan butorozott szoba 16 pengőért. 2767

Kiadó
augusztus 1-re Arany János u. 40. sz. házban 3 vagy 4 szobás uccai lakás külön ud-varral. Cim a kiadóban. 2776

Kiadó
az Iparkamara székháza alacsony földszinti során két szoba és előszobából álló lakás. — Értekezhetni: Iparkamara 9. számú szo-bájában. 1217

Erkélyes
butorozott szoba központ-ban legszebb helyen kiadó. Cim a kiadóban. 2782

Kiadólakás

Irodahelyiségek
központi fűtéssel igen olcsón Piac uccán kiadók. Te-lefon 15—12. 537

2200 pengőért
központi fűtéssel együtt I. emeleti 4 szoba, előszoba, fürdőszoba és minden egyéb komforttal felszerelt udvari lakás ingyen lifthasználattal. Érdeklődni: Ferenc József ut 34. szám alatti könyv-kereskedésben. 482A

Két
szoba, előszobás, parkettás lakás július 1-re kiadó. Ma-róthy György u. 5. 2684

Raktár-
vagy műhelyhelyiségek igen olcsón Piac uccán bérbe-adók. Telefon 15-12. 537

Jókai ucca 9 c.
szám alatt négyszobás kom-fortos lakás udvarral bérbe-adó. Értekezhetni: Debre-ceni Első Takarékpénztár-nál. 2552A

Ötmalom ucca 1.
szám Farnadi Lujzánál butorozott szoba azonnal ki-adó. Havi 15 pengő. 2763

Kiadó
Berek ucca 12. szám alatt egy csinosan butorozott szoba 16 pengőért. 2767

Kiadó
augusztus 1-re Arany János u. 40. sz. házban 3 vagy 4 szobás uccai lakás külön ud-varral. Cim a kiadóban. 2776

Kiadó
az Iparkamara székháza alacsony földszinti során két szoba és előszobából álló lakás. — Értekezhetni: Iparkamara 9. számú szo-bájában. 1217

Erkélyes
butorozott szoba központ-ban legszebb helyen kiadó. Cim a kiadóban. 2782

Különféle

Társat
keresek varráshoz, aki per-fekt a szabásban. — Cim a kiadóban. 1221

Inkasszalunk,
informálunk bárkinél ren-delkezésére. Népszövetségi Hítelszövetkezet, Szentanna ucca 10. 2216

Dynamikus
és négypólusu kitünő hang-szórókat készitünk minden áramnemre, hozott anyag-ból is készitünk hangszórót. Telepes rádióját hálózatira olcsón átalakitjuk, akkumu-látortöltés és javítás. Tas-nádi Kovács Sándor rádió-laboratóriuma, Piac 42. sz. Pannónia-udvar. 2787

Szörmebundák
beraktározását vállalja Kö-váry szücszmester, Arany Bika fürdőnél. 497

Cserépkályhát
sürgösen veszek. Cimet a kiadóba kérek. 2694A

Uricsalád
közel vidéken, gyönyörű helyen üdülőket, nyaralókat vállal. Bővebbet: Boldog-falva u. 7. 2774

Fajborok,
sajáttermésű, literenként is. Hordótételnél árengedmény. Ó és uj. Blazsek, Arany Já-nos u. 30. sz. 2778

HUSFUSTÖLEST
olcsón, kifogástalanul Zöld-fa ucca 3. szám alatt. 1231A

Fiatal
orvos nyelvórákat ad. Ér-deklődni Kossuth u. 39., házmeaternél. 2780

45—50
literes használt rézüstöt ke-resek megvételre. Nagyvá-rad u. 12. 2784

Vasárnapi
lillafüredi kiránduláshoz in-telligens komoly izr. fiatal-ember utipartner keresek. Zelenáknánál, Erzsébet uc-ca 8. 2785